

Innkalling til FAU-møte 090223

Agenda:

1. Førrige referat
 - Elisabeth gjennomgår referatet for de som var til stede. Referatet deles på Marker kommune sine sider. <https://www.marker.kommune.no/fau-og-su-smu.525823.no.html>
2. Gjennomgå og oppdatere vedtekter
 - Nytt forslag til vedtektene:
 - o FAU ønsker at det skal møte to representanter fra hvert trinn på møtene.
 - o Forslag om å være minimum 10 stk. for å ta store beslutninger.
 - o Representanter velges for et og to år, slik at det alltid vil være noen som er kjent med i FAU, og det blir en overlapping. (Blir nytt valg hvert år). Alle valg skjer på første foreldremøte. Unntaket er 1.trinn som velger i mai/juni.
 - o Skolens vedtekter bør ligge digitalt, som all annen informasjon vi får fra skolens administrasjon. Marker skole bruker Skooler som informasjonskanal.
3. Gjennomgå og oppdatere årshjul
 - Ønske om at leder/nestleder kommer innom på foreldremøtene og snakker om FAU før valget.
 - Velge å ha et storforeldremøte (november).
 - Minst to FAU-møter, oktober og februar. (Et møte seint i april for å bestemme tema til storforeldremøte i november).
4. Storforeldremøte
 - Det blir ikke storforeldremøte før november 2023. Vi ønsker henvendelser hvis noen har gode ideer/tanker om hva vi bør ha som tema.
5. Skolefotografering
 - Valget har falt på Stjernfoto. <https://www.stjernerfoto.info/>
6. Byggeprosess
 - Rektor Bjørn informerer:
 - o Arkitekt har vært her og informert alle ansatte.
 - o Første som skjer er at elver på 3., 6. og 8.trinn skal få være med på et forprosjekt med landskapsarkitekter mandag 13.februar.
 - o Rektor har mer utfyllende informasjon etter møte 1.mars.
 - o Hvordan er FAUs rolle i byggeprosessen? Elisabeth sender et brev til plan og miljø. (Ann Mari Nylund)
7. Juleball

- Spørsmål om betaling ved skoleball og gratisprinsippet? Må man servere julemiddag? Det var mye mat til overs, kanskje man kan bytte til gryterett?
 - Kan alle trinn bruke noe av klassekassa for å betale dette? (8,9,10.trinn).
 - Foreldrerepresentanter legger ut kontonummer på facebookssidene (alternativt vippsnummer) og ber om frivillig gave en til to gang i året. Alle burde gjøre dette hver høst.
8. Teams
- Alle som sitter i FAU skal ha en tilgang til teams, slik at man kan ha kommunikasjon og informasjonsflyt der.
9. Evt.
- Det er et ønske om belysning ved det nye lekestativet på grusbanen. Midtvinters er det helt mørkt der for SFO barna på ettermiddagen.
- o Kommer ikke til å skje noe der før planleggingen av den nye skolen er i boks.
- Info om arbeid mot mer praktisk arbeid på ungdomstrinnet
- o Ønsker å arbeidslivsfag som alternativt til språkfaga.
- SFO-priser
- o Elisabeth tar kontakt med kommunen ang de nye satsene og måten dette ble gjort uten at forbrukerne har fått varsel.

Sted: Marker skole, Personalrommet

Dato: 090223.

Tid: kl.18.00-19.30

Kan ikke klassekontakt møte, send vara. Saker til eventuelt bes sendt på mail til undertegnede på halvorsrud.syversen@gmail.com senest 020223.

Mvh,

Elisabeth Halvorsrud Syversen

FAU nestleder Marker Skole